

公安部事先有通知 政法委科长自曝“自焚”真相

【明慧网】2001年9月22日，辽宁省东港市政法委科长在洗脑班上对法轮功学员透露，“天安门自焚”事件发生前两天他们已接到公安部通知称“天安门广场将有重大事件发生”。

2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委、610办公室不法人员把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位大法弟子多次对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午11点，大法弟子又一次对赵讲述“天安门自焚”事件的真相，告诉他不要听信江泽民集团的谎言。此时，屋里有四位大法弟子。赵玉龙接话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。”他进一步详细说道：“这件事发生在2001年1月23日，也就是正常过年的腊月30日下午1点钟发生的事，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月21日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”大法弟子说：“看，贼你不打，三年自招。他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好了的，又是什么呢？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

发生在山东沂水县山村的善恶报应

【明慧网二零二二年四月十七日】山东沂水县城西有一个秀丽的小山村，叫固安，三面环山，往南地势较平坦，该村呈梯形状，坐落在山前坡上，东面山叫“南北山”，远看就像一头牛，头朝南卧在地上一样，因此也叫“卧牛山”。村西是一座南北走向的山脉，春来桃花遍野，山泉潺潺，青松翠绿，景色宜人。尤其是村西北角的山垭口上，有一棵茂盛的古槐树，传说有一千三百多年的历史了，当地人敬若神明。

该村有五百多口人。这里民风淳朴、邻里和睦，百姓敦厚善良，有十几家人修炼法轮大法，他们敬天重德，尊老爱幼，按照真、善、忍的标准修心养性，整个山村呈现出一片生机勃勃，宁静祥和的景象。

然而到了一九九九年七月二十日，由于江泽民的小人妒嫉，发动了对法轮大法（佛法）的迫害，打破了山村的宁静。在中共江泽民集团的胁迫下的各级政府人员不断地上门骚扰、抄家，公开欺压善良的人们，使得民不安生，家无宁日。中共迫害法轮功二十多年来，本村法轮功学员有两人被非法判刑，三

人被非法劳教，一人被迫害致死。下面请您看看这里发生的几件事：

一、红色恐怖，惹得民怨

二零二零年七月二十三日上午九点左右，盆山管理区中共书记李京强伙同综治办等十几人，来到固安村法轮功学员家中骚扰，搞所谓的“清零”行动，逼迫他们放弃自己的信仰。法轮功学员们表示相信“法轮大法好，真善忍好”，坚修法轮大法，坚守自己的良知善念，做个道德更加高尚的好人，不愿意再随着下滑的道德随波逐流，不配合他们的违法行为及无理要求。

李京强于是向龙家圈乡中共党委书记刘洪达汇报，请求增援。过了中午，刘洪达纠集了公安局国保大队、乡工作人员及各管理区几十人，十几辆车，还有医院救护车等浩浩荡荡地直扑固安村，将村子的出入口全部封锁，分成几个组奔向法轮功学员家中。如果有不在家的，就砸锁破门或翻墙而入，进门翻箱倒柜，一片狼藉。有个学员儿子家的大门被砸破；有个学员侄子的门窗全部被砸烂，后来修复就花了两万多元。更有甚者，有位年近七十的单身半智障老人，就因为他兄弟学大法，警察（转下页）



你知道吗？

(接上页) 怀疑他家中藏有大法书, 也对他抄家; 他多年省吃俭用仅有的五千元现金也被顺手偷走, 后来多次讨要, 才承认说是在村书记倪秀堂手里, 至今也未归还, 又说当“保证金”了。老人还被带走非法拘留了十天, 另有三位学员也被绑架带走。

刘洪达来到一名法轮功学员家中, 亲自指挥, 把天棚都捅破, 指着土炕要砸。有一随行人员找到了一本大法书, 欣喜若狂, 双手捧着到刘洪达面前邀功, 刘洪达一把抓过, 朝着该学员头猛砸。

村民见突然来了这么多人, 那个阵势, 大多数人都吓得不敢吱声, 有的悄声说: 土匪来了。其中有位大胆的正义村民朝着抄家的人群中一个扫大街的女人(是他弟媳妇)大吼了一声: 该你什么事? 你跟着这些人干什么? 立即围上来好几个人, 要把他带走, 多亏好心的邻居及时劝阻, 才幸免一难。

二、善恶报应、其言不虚

这位村民发出的这正义的一声, 令在场的人为之一震, 在如今这种“各扫门前雪, 不管他人瓦上霜”的道德败坏风气下, 还有人敢为正义发声, 如果人人都能明辨是非善恶, 认清什么是好, 什么是坏, 什么是正, 什么是邪, 能发出正义的声音, 而不是随波逐流, 那邪恶就不敢为所欲为。其实正义的言行也为自己美好的未来奠定了基础。人一辈子没有不摊上事的, 关键是遇事能平安地过来, 才是值得庆幸的呀!

此事过了不久, 在西中峪村西公路上, 发生了一起交通事故。一辆疾驰而来的大车撞坏了一辆三轮车, 当时开三轮车的村民(就是固安村那位正义的村民)被撞昏迷, 送到中心医院只住了十天, 即康复回家了。他逢人就说: 多亏有神保着, 要不早就没命了。村里人都说: 他老一辈子行善积德, 从没干伤天害理的事。最主要的是, 看到修炼法轮功的人遭到迫害, 他敢为正义发声的这一善举, 得到了神佛的护佑, 遇难呈祥!

可是助纣为虐的人会如何呢?

七月二十三日这天, 该村书记倪秀堂拄着双拐, 站在法轮功学员家门口幸灾乐祸地说: 看这回还治不了你们! 他为什么拄着双拐呢? 表现是他骑摩托车受伤。第一次摩托车蹿下了沟, 他没伤着, 第二次在村西头, 摩托车突然熄火, 摔倒砸在腿上, 大胯被砸断, 上了钢板。还没有好呢, 又一次在清明节那天, 又骑车摔倒砸断了另一条腿, 又上了一块钢板。他老婆说: 快别干了, 再干把命也搭上了。

倪秀堂多年来紧随邪党迫害法轮功, 经常骚扰、带领抄家, 法轮功学员多次劝其别助纣为虐, 他却说: 你说共产党不好, 我看不孬。倪的亲儿子在十二岁时, 下沂河淹死了。他又领养了一个儿子, 现三十多岁了, 结婚多年无生育, 儿媳离婚而去。他老婆压力太大, 终日郁闷, 羞于见人, 患小脑萎缩。倪秀堂于二零二零年下台, 二零二一年又查出得了直肠癌, 花了不少钱也没见好, 腿上的钢板也索性不拆了。

还有一件人命关天的事, 也和倪秀堂有关。倪秀堂除亲自参与迫害法轮功学员, 还指使本村王玉祥的妻子杨某某, 多次辱骂法轮功学员包西竹(王玉祥和包西竹是儿女亲家)。有一天包西竹正在果园打农药, 杨 XX 跑来, 厉声叫骂, 砸破了药缸, 砸坏了喷雾器, 又对包拳打脚踢, 并说: 你不是打不还手、骂不还口吗? 我今天就打死你。包西竹遭无端打骂, 由于中共邪党多年来残酷迫害的高压下, 使得不明真相的倪秀堂和她亲家长期对她进行施压, 骚扰, 致使她精神崩溃, 被逼无奈喝农药身亡。

自从中共人员大闹固安过了一个多月后, 在管理区驻地盆山村, 又发生了一起欺凌、毒打村民的事件, 还是原先那伙大闹固安的管理区工作人员。

1、李京强: 盆山管理区书记。老家柴山, 他姥娘家是盆山村田家, 打人后被罚十万元。2、武勇强: 老家营盘村, 他姥娘家是盆



山村郝家, 打人后被罚十五万元。3、黄宝刚: 老家黄家庵, 他姥娘家是盆山村李家, 打人后被罚十万元, 被调到了肖家沟管理区。4、刘培波: 老家是信家庄人。他父亲是原村书记, 前些年搞计划生育时, 打人狠毒, 有很多受害人发誓要把他弄到玉米地里弄死报仇。刘培波打人后被罚十五万元。

事情的经过是: 盆山村在街道清理时, 伤害了村民魏学周的房屋。魏为了维护自己的权益而不满, 即被李京强四人劫持到了村办公室, 反锁大门, 一顿毒打, 肋骨被踢断。当时这几人也没了解清楚, 只是觉得魏这么一个六十多岁的单身老汉, 没什么了不起, 教训他一顿, 看谁还敢阻挠工作。只要打不死就行, 所以无所忌憚。可是谁知道魏的三姐有骨气, 为了伸张正义, 请律师上告, 要求刑事处理打人凶手、开除公职、给予医疗费、赔偿费五十万元。刘洪达一看事闹大了, 怕影响自己, 于是立即勒令四人凑齐五十万元赔偿款, 又托人找关系压下了此事。并严令封锁信息, 禁止外泄。

中共统治下的这些基层工作人员在历次运动中, 在计划生育、拿提留、抢粮食、迫害法轮功中, 被恶党利用的得心应手, 充当着打手。恶党培养、利诱的这些急先锋, 需要时, 他们欺凌百姓、迫害善良; 出事了, 还得自己背黑锅、交罚款, 成为邪党炮灰。其实他们才是最大的受害者。

在此奉劝李京强等人, 认清正邪, 辩明是非善恶, 别再充当恶党的马前卒了, 为了自己和家人有一个好的未来, 应以倪秀堂为戒。法轮功学员期望所有的工作人员、父老乡亲们明白大法真相, 相信法轮大法好、真善忍好, 远离共产邪党, 退出其党、团、队组织, 瘟疫来临或面对大灾大难, 才会逢凶化吉, 遇难呈祥。◇